

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 64/2016.

Tárgy: Döntés a 2016. május 30-án bekövetkezett, ebr42 322 298 számú vis maior pályázat beadásához önrész biztosításáról

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: dr. Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

jegyző

Nagykovácsi, 2016. július 5.

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2016. július 5.

polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2016. május 30-án hajnalban hirtelen lezúduló, intenzív csapadékhullás következtében egyes önkormányzati utakban és belvízi létesítményekben, árkokban károk keletkeztek, amelyek veszélyeztetik a közúti közlekedés biztonságát, helyreállításuk vagyon- és életvédelmi szempontból rendkívül fontos. A károsodási helyszínek jelenleg balesetveszélyesek, a közutak járművel néhány szakaszon alig járhatóak, a burkolatok jelentős mértékben sérültek, részben megsemmisültek. A káreseményben érintett utak a következők: Barack utca, hrsz. 1527; Szilva utca, hrsz. 1499. Az Ördögárok mederne (hrs. 918) a Diófa utcai híd alatti és feletti, 60-60 méteres szakasza szintén károsodott, a belvízi mederpartfal megerősítésre, helyreállításra szorul. A Pók utcai (hrs. 4224) árok mederburkolatának oldalsó elemeit a víz megbontotta a burkolt árok teljes hosszában, jelenlegi funkcióját betölteni nem tudja, és veszélyezteti a Pók utca burkolati víztelenítését is. A helyreállítás a későbbi, nagyobb károk megelőzése és a vízvezetés üzemelése érdekében elengedhetetlen. A helyreállítás szükségességét a 2016.06.08-án előzetes helyszíni vizsgálatot tartó, a Pest Megyei Kormányhivatal, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság képviselőiből álló bizottság elismerte. A helyreállítás költségeit Szakértői vélemények határozzák meg. A támogatási kérelem benyújtásakor a Szakértői véleményekben szereplő összegeket kell szerepeltetni. Ennek megfelelően a helyreállítás összköltsége 40.803.767,- forint, amelynek 90%-a (36.723.388,- forint) vissza nem térítendő támogatás, 10%-a, 4.080.379,- forint pedig önerő. (A 2 Ft eltérés az egyes tételek kerekítéséből származik.)

A fentiek alapján kérem a T. Testületet, hogy biztosítsa a szükséges önerőt a pályázathoz.

A Képviselő-testületnek nyílt ülésen, egyszerű többséggel kell meghoznia a döntését.

Nagykovácsi, 2016. július 5.

Kiszelné Mohos Katalin

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Döntés a 2016. május 30-án bekövetkezett, ebr42 322 298 számú vis maior pályázat beadásához önerő biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: A hirtelen lezúduló csapadék következtében a Barack utca (hrs. 1527) és a Szilva utca (hrs. 1499), valamint az Ördögárok mederne (hrs. 918) a Diófa utcai híd alatti és feletti, 60-60 méteres szakasza, illetve a Pók utcai (hrs. 4224) árok mederburkolata megrongálódott.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2016. év	(%)
Saját forrás	4.080.379,- Ft	10
Biztosító kártérítése	-	-
Egyéb forrás	-	-
Vis maior támogatási igény	36.723.388,- Ft	90
Források becsült költsége összesen	40.803.767,- Ft	100

A károk helyreállításának szakértő által becsült költsége 40.803.767,- forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges 4.080.379,- forint önerőt az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének terhére biztosítja.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett összes vagyonelem az önkormányzat tulajdonát képezi, valamint a további nyilatkozatokat teszi:

- A rendkívüli időjárás okozta káreseményekhez kapcsolódó vagyontárgyakra biztosítással nem rendelkezik, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.
- Az önkormányzat a megrongálódott építményeket önerőből helyreállítani nem tudja.
- Vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.
- Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester